

Бессодержательный разговор: красноярские власти поболтали о туризме

На заседании президиума Правительства края под руководством губернатора Александра Усса обсуждались вопросы о перспективных направлениях туризма в Красноярском крае.

Глава регионального агентства по туризму Юлия Верхушина рассказала о планах своего ведомства. В 2019 году агентство намерено заняться созданием новых туристических площадок и маршрутов, а также подготовкой проекта по развитию речного туризма в регионе. Кроме того, Верхушина заявила о некоем обновлении концепции развития туризма в Красноярском крае.

– Задач очень много. При этом мы понимаем, что реализация наших проектов невозможна без развития транспорта, дорожной инфраструктуры, отрасли строительства. Поэтому развитие туризма – это комплексная и сплоченная работа самых разных ведомств, – можно констатировать, что молодая чиновница блестяще овладела чиновничьей риторикой – оптимистичной и пустопорожней.

Эстафету официозной эквилибристики подхватил губернатор Красноярского края. Многоопытный Александр Усс мудро подметил не самый очевидный туристический плюс региона. Оказывается, что удаленные территории Красноярского края с отсутствием дорог и каких-либо признаков цивилизации – это несомненное преимущество в плане массового туризма



– На планете остается всё меньше территорий, где люди могут побыть наедине с первозданной природой, с ощущением, что вокруг тебя на сотни километров тайга. Удаленность, дикая природа, возможность охоты и рыбалки – факторы привлечения туристов, это то, что касается удаленных северных районов края.

Про южные территории губернатор тоже не забыл. Александр Усс сообщил, что власти должны обустраивать трассы, создавать зоны для кемпинга с комфортной инфраструктурой. В заключение глава региона напомнил, что не стоит забывать и о развитии туристических маршрутов по Енисею.

В общем, разговор на высшем уровне о развитии туризма получился предельно бесцельным и бесполезным с практической точки зрения. Как это часто бывает с Правительством Александра Усса, вместо конкретных инициатив с точными сроками и определенным финансированием, власть самозабвенно строит воздушные замки.

Ранее на БАБРе:

Самостоятельное агентство по туризму Красноярского края было сформировано в октябре 2018 года. До этого вопросы туризма входили в компетенцию министерства культуры. Примечательно, что в данный момент оценить объемы финансирования новообразованного органа власти не представляется возможным. В краевом бюджете на 2019 год траты на туризм включены в единую с культурой государственную программу. В главном финансовом документе указано, что в рамках реализации госпрограммы «Развитие культуры и туризма» планируется потратить 5,2 миллиарда рублей.

Седьмого декабря 2018 года агентство по туризму возглавила Юлия Верхушина. До недавнего времени она предпочитала не выказываться о своей трудовой деятельности. Однако первое публичное заявление получилось весьма эффективным – в начале апреля Верхушина сообщила о намерении привлечь миллиарды рублей для развития туризма в Арктической зоне Красноярского края.

[Молодо, но не зелено: 26-летняя красноярская чиновница не прочь освоить четыре миллиарда рублей](#)

Фото: krskstate.ru / Вадим Кофман

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ТУРИЗМ, КРАСНОЯРСК 👁 23953 16.04.2019, 20:32
👍 1508

URL: <https://babr24.com/?ADE=187929> Bytes: 3468 / 3072 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1501** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)